

# 中国科学院大学今年首次招本科生

## 计划在豫招30人左右,按“统考”方式录取

□据《河南商报》

2014年,中国科学院大学将首次面向10省市招300名本科生,河南在其中。

据了解,中国科学院大学首次招收的本科生全部为理科生。

今年,本科招生专业有6个,分别为:数学与应用数学、物理学、化学、生物科学、计算机科学与技术、材料科学与工程。

学校在北京、江苏、陕西、

四川通过“综合评价”录取100人,每省市25人;在浙江、山东、辽宁、河南、湖南、云南通过“统考”方式录取200人,每省30人左右。

本科生录取方式分两种,按“综合评价”录取的安排在提前批次进行。所谓“综合评价”录取,是指根据考生的高考成绩占70%、面试成绩占20%、学业水平考试成绩占10%的组合方式计算出综合评价成绩,由高到低择优录取。按“统考”方式录取的,

在本科一批进行。中国科学院大学在我省按“统考”方式录取。

中国科学院大学是2012年由中国科学院研究生院更名而来的,是一所以研究生教育为主的公立高等院校。

据介绍,学校全面实行“导师制”“小班制”和“三段式”培养机制。考生一旦被某一学院录取,可根据意愿确定一位学业导师。这意味着,考入该校的考生有望选择院士作为自己的导师。

# 平顶山市动物园的河马去哪儿了?

## 去年6月突然消失,园方称被送往外地动物园了,但记者近日核实其早已死亡



河马馆大门紧锁

□据 新浪网 央广网

去年6月,不少细心的平顶山市民发现,该市动物园内河马馆的两只河马突然不见了。此后,陆续有市民、网友追问河马的去向,此事一度在当地成为热门话题。日前,记者了解到,那两只河马其实已经死了。

去年,动物园河马失踪的消息传出后,平顶山市当地一家媒体记者在采访了动物园的负责人后在当年7月26日对外发布消息,称因为“屋舍简陋,动物园的河马已被送往外地动物园了”。

今年2月25日,有网友爆料称,去年在平顶山市民中间被热议的该市动物园里两只河马不知去向一事的真相是:那两只河马早在去年5月就已经死亡了,并且被动物园员工就地埋在了河马馆附近。

2月26日上午,记者从动物园负责人程军岭那里得知,那两只河马因病死亡,河马死后当天,他们拿着样本去了河南科技大学司法鉴定中心作死因鉴定。“当时从河马的身上发现了一种致命杆菌,但具体是什么细菌不详”。随后,他建议记者去动物园的主管部门——河滨公园办公室主任李辉那里了解情况。

李辉告诉记者,那两只河

马是在2013年5月13日下午1点多死亡的,从发现河马有异样到河马死亡,前后只有半个小时的时间。后来经过鉴定,他们没有发现河马的死亡与饲养问题有关,就把河马就地深埋了,“这是动物园的常规做法”。

李辉介绍,当时河马死亡的事情已经向有关领导作了汇报,园林处的主要领导都知道。至于动物园方面为何没有向社会公布河马之死,李辉没有回应。

关于新的河马何时再引进到平顶山市动物园,李辉表示,目前非洲对出口到中国的河马控制得比较严格,一旦有机会,该园就会引进新的河马供市民参观。

### 停水公告

为配合九都路道路提升改造,洛阳北控水务集团计划于3月3日20时至3月5日20时,对王城大道供水管道进行迁移、改造、碰通,届时九都路(黄河路至芳林路段)、王城大道(九都路至滨河北路段)两侧沿线区域停水;滨河北路以北,中州路以南,黄河路以东,王城大道以西区域将降低水压,请客户提前做好储水准备。咨询电话:9610001 洛阳北控水务集团



# 古庙会 祭伏羲

3月2日是农历二月初二,在河南省淮阳县的太昊陵古庙会上,举行了甲午年祭祀中华人文始祖太昊伏羲氏大典。来自海内外的游人、香客和当地群众20余万人,齐聚于此,寻根谒祖。

上图为祭祀活动现场。

右图为大批香客涌入庙会。

(新华社 发)



# 河南公安正风肃纪动真格的

## 去年辞退开除民警56人,清理不合格协警1224人

□新华社郑州3月1日电(记者 梁鹏)

记者从河南省公安厅了解到,河南省公安系统2013年通过深入开展正风肃纪专项整治,共辞退开除民警56人,清理不合格协警1224人。

据介绍,河南省公安机

关通过加强纪律作风建设,深入开展正风肃纪专项整治,排查整改各类问题12644个,辞退开除民警56人,清理不合格协警1224人,调整存在突出问题的领导班子120个,出台了《河南省公安机关二十二条便民利民措施》,健全完善监督制约制度457项。

河南省公安厅负责人表

示,要始终保持惩治腐败高压态势,既坚决查处领导干部违法违纪案件,又要切实解决发生在群众身边的不正之风和腐败问题。凡有群众举报的,都要及时处理;凡有具体线索的,都要调查核实;凡经调查违反党纪、政纪、警纪的,都要严肃追究责任。